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The Standard for Quality, Innovation, Service and Support Since 1955 

Caterpillar®  G342/G353/G379/G398/G399/G3304/G3306/ 
 G3406/G3408/G3412/G3508/G3512/G3516/G3520/ 
 G3600 
 
Waukesha®  VHP Series (7042G/7042GL/7042GSI/7044GSI) 
 
 

Caterpillar® G342/G353/G379/G398/G399/G3304/G3306/
G3406/G3408/G3412/G3508/G3512/G3516/G3520/
G3600

Waukesha® VHP Series (7042G/7042GL/7042GSI/7044GSI)

Produits IPD pour moteurs à gaz à allumage commandé

La norme en matière de qualité, d’innovation, de service et d’assistance depuis 1955 



SAVINGS WITHOUT RISK 
Cost effective quality without risk to engine life or performance. 

 

From natural gas compressors to landfill methane powered generation sites  
worldwide, spark-ignited gas Caterpillar & Waukesha engine equipment 
owners have learned that IPD engine parts provide OE level performance at 
a lower cost. IPD parts help maximize engine run time, lower 
operational cost per hour, and reduce engine maintenance downtime. 
Using IPD parts provides savings for each overhaul, which can compound 
over time to a considerable operational cost reduction per engine. 

• Leading aftermarket supplier of quality repair/replacement parts for 
spark-ignited gas engines since the 1980’s 

• Millions of IPD components for spark-ignited gas engines sold to date 
• Preferred choice of engine rebuilders around the world (the preferred 

alternative to OE parts, especially in zero-hour/zero-time engine 
overhauls, for quality and value) 

• Wide range of parts for Caterpillar & Waukesha applications 
• Parts designed as direct replacement for the OE parts, and to perform 

equal to or better than the OE parts they replace  
• IPD is an ISO9001-2008 quality certified company 
• Most IPD parts identified with an OE part number for convenience 

Spark-ignited gas engines must perform consistently for many years under 
constant load and high operating temperatures. Only quality parts will meet 
these demands year after year, and provide the total engine service life that 
service and maintenance managers expect. 

IPD QUALITY, INNOVATION, SERVICE & SUPPORT 
• IPD parts designed and engineered for quality, performance, & value 
• IPD specifications ensure high quality OE replacement parts 
• Worldwide parts distribution centers for enhanced customer support 
• IPD technical support available for Authorized Distributors 
• Industry leading warranty for spark-ignited gas engines 

• 2 Years / unlimited hours of operation on all IPD parts 
except valvetrain, turbochargers and turbocharger 
components (warranted for 1 Year / unlimited hours) 
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DES ÉCONOMIES SANS RISQUES
IPD procure une qualité rentable et des économies sans compromettre 
la durée de vie ou les performances du moteur.

Dans le monde entier, depuis les compresseurs à gaz naturel jusqu’aux sites de 
production alimentés par le méthane des décharges par enfouissement, les propriétaires 
d’équipements Caterpillar® et Waukesha® Engine à moteurs à gaz à allumage commandé 
ont découvert que les pièces de moteur IPD offrent des performances comparables à 
celles des pièces d’origine pour un moindre coût. Les pièces IPD les aident à maximiser 
la durée d’utilisation des moteurs, à réduire les frais d’exploitation par heure, et à 
diminuer les périodes d’arrêt pour maintenance. L’utilisation de pièces IPD permet de 
réaliser des économies durant chaque révision, qui peut représenter au fil du temps une 
considérable réduction des coûts opérationnels par moteur. 

• Nous sommes le premier fournisseur de pièces de rechange/de réparation 
 de qualité pour les moteurs à gaz à allumage commandé depuis les années 1980
• Des millions de pièces IPD pour moteurs à gaz à allumage commandé ont été 
 vendues à ce jour
• Nous sommes le choix préféré des reconstructeurs de moteurs du monde 
 entier (l’alternative de prédilection aux pièces d’origine, particulièrement 
 pour les révisions de moteurs zéro heure/zéro temps, en raison de la 
 qualité et du prix)
• Grande varieté de pièces pour les applications Caterpillar et Waukesha
• Les pièces ont été conçues en tant que remplacement direct des pièces 
 d’origine, et offrent des performances égales ou meilleures par rapport à 
 celles qu’elles remplacent. 
• IPD est une entreprise certifiée ISO9001:2008
• La plupart des pièces IPD sont identifiées avec un numéro de pièce 
 d’origine pour plus de commodité

Les moteurs à gaz à allumage commandé doivent offrir des performances constantes 
durant de nombreuses années, sous une charge constante et dans des températures 
élevées. Seules des pièces de qualité répondront à ces besoins année après année, et 
fourniront la durée de service totale d’un moteur que les responsables de la maintenance 
sont en droit d’attendre.

QUALITÉ, INNOVATION, SERVICE ET ASSISTANCE IPD

• Les pièces IPD sont conçues et usinées pour fournir de la qualité, des performances 
 et un rapport qualité/prix imbattable
• Les spécifications IPD garantissent des pièces remplaçant celles d’origine de 
 grande qualité
• Centres de distribution de pièces dans le monde entier pour l’amélioration de  
       l’assistance à la clientèle 
• Assistance technique IPD disponible pour les distributeurs agréés
• Garantie leader de l’industrie pour les moteurs à gaz à allumage commandé
• 2 ans/heures de fonctionnement illimitées pour toutes les pièces IPD, sauf les 
 pièces de distribution, les turbocompresseurs et les composants du turbocompresseur 
 (garantie d’un an/heures d’utilisation illimitées)



IPD PRODUCT AVAILABILITY 
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For a complete listing of available IPD parts for your application, please consult with the IPDNet  

IPD provides a wide range of quality/precision-engineered repair parts for 
spark-ignited gas engines 
  
• Cylinder kits (piston & liner assemblies) and components 

o Pistons, rings, pins, retainers, gaskets/kits 
o Induction-hardened cylinder liners 

• Standard and oversize engine bearings, bushings, thrust plates 

• Valvetrain (valves, seats, springs, guides, locks, lifters, rotocoils) 

• Cooling and lubrication system components (oil coolers, water pumps, 
pump overhaul/rebuilt kits and components, regulators, gaskets/sets) 

• OE style and IPDStyle 1-2-3 comprehensive overhaul gasket sets 
o Heavy-duty/premium gasket materials 
o Head gaskets available in various configurations (metal clad, 

composite with full floating fire ring, and newer design multi-layer steel) 

• Miscellaneous hardware (crankshafts/camshafts & components, cylinder 
block repair sleeves, spacer plates, and more) 
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IPD propose une vaste gamme de pièces de rechange de qualité/minutieusement 
usinées pour les moteurs à gaz à allumage commandé

•     Kits de cylindre (pistons, chemises) et composants
°ÊÊÊPistons, joints, segments, axes, fixations
°ÊÊÊChemises trempées par induction

•     Coussinets, bagues, rondelles de butée pour moteurs standard et surdimensionnés

•     Pièces de distribution (soupapes, sièges, ressorts, guides, verrous, 
       poussoirs, rotocoils)

•    :Composants pour le système de lubrification et de refroidissement (refroidisseurs  
       d’huile, pompes à eau, kits et composants de remise en état/reconstruction de la 
       pompe, régulateurs, joints/jeux)

•    Jeux de joints pour révision complète en pièce d’origine et IPDStyle 1-2-3®

°ÊÊÊJoints fabriqués dans des matériaux de qualité/pour usage intensif
°ÊÊÊLes joints de culasse sont disponibles en différentes configurations 
(revêtement métallique, composite avec bague pare-feu flottante et un 
nouveau design en acier multicouche)

•     Matériel divers (vilebrequins/arbres à cames et composants, manchons de 
       réparation pour bloc-cylindres, plaques d’entretoise, entre autres)

DISPONIBILITÉ DES PRODUITS IPD



 IPD brand quality products distributed by:  

 IPD® 

 23231 Normandie Ave  
 Torrance, California 90501 USA  
 +1 (310) 530-1900  
 +1 (310) 530-2708 Fax  
 +1 (310) 602-5399 Sales  
 www.ipdparts.com 
 sales@ipdparts.com 
 
  
 
All manufacturers’ names, numbers, symbols & descriptions are for reference only. It is not implied that any part is the product of the 

manufacturer. Caterpillar®, Detroit Diesel®, Cummins®, an Waukesha® are registered trademarks of their respective owners. 
 
© Copyright 2014 IPD  09/14 IPDMB-GAS  

IPD PARTS ENGINE APPLICATIONS 
  

CATERPILLAR®  
Spark-Ignited Gas Engines 

 G300 Series (G333/G342/G353/G379/G398/G399) 
G3300 Series (G3304/G3306) 

G3400 Series (G3406/G3408/G3412) 
G3500 Series (G3508/G3512/G3516/G3520) 

G3600 
Diesel Engines 

300 Series (333/339/342/343/346/348/353/379/398/399 ) 
3000 Series (3064/3066) 

3100 Series (3114/3116/3126/3176C/3196)  
3200 Series (3204/3208) 
3300 Series (3304/3306)  

3400 Series (3406/3408/3412) 
3400E Series (3406E/3408E/3412E) 

3500 Series (3508/3512/3516/3520/3524) 
C-Series (C7, C9, C10, C12, C13, C15/C15 Acert, C18, C27, C32) 

 
 CUMMINS® ISX/QSX 
 DETROIT DIESEL® 60 Series 
 WAUKESHA®  VHP Series (7042/7044) 
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Les produits de qualité IPD sont distribués par :

APPLICATIONS POUR LES PIÈCES MOTEUR IPD




